

## "Справедливая Россия" теряет своих кандидатов

Из 30 кандидатов в депутаты думы города Иркутска от партии «Справедливая Россия» пять человек лишились регистрации в связи с нарушениями в оформлении документов. «Против нас на этих выборах в Иркутской области проводится геноцид», - заявила секретарь бюро совета регионального отделения «Справедливой России» в Иркутской области, кандидат в думу Иркутска по округу №22 Лариса Егорова.

Стоит уточнить, что речь идет о заявлениях на отмену регистрации справороссов, поданных в судебные инстанции кандидатами от Коммунистической партии социальной справедливости (КПСС) и ряда самовыдвиженцев, которых также обслуживают юристы КПСС.

- Наших людей снимают на основании того, что документы на регистрацию кандидатов от «Справедливой России» якобы оформлены неверно. Ситуация предельно простая: существует расхождение между федеральным и региональным законом, по которому оформляются документы на регистрацию кандидатов от партий. Но если область наша не сепаратистская, федеральный закон должен признаваться как главенствующий. На самом деле предлог, по которому сейчас снимают наших кандидатов – надуманный, искусственный, - заявил депутат Госдумы, председатель регионального отделения СР в Иркутской области Иван Грачев. – Я обсудил эту ситуацию с председателем Центральной избирательной комиссии Чуровым. У него однозначная позиция: что мы в этой части абсолютно правы. Даже если оформление не соответствует региональному закону, федеральному-то оно соответствует, а значит, снятие незаконно. Суды уже идут. Надеюсь, мы добьемся результата.

Как пояснил член облизбиркома с правом решающего голоса от Регионального отделения «Справедливой России» Павел Деранжулин, весь сыр-бор разгорелся в связи с тем, что 4 июня 2014 года в Федеральный закон об обеспечении избирательных прав были внесены соответствующие изменения:

- На первый взгляд, они не такие значительные, чтобы о них говорить. Но дело в том, что именно этими изменениями уточнилась процедура выдвижения политическими партиями своих кандидатов, процедура подачи документов. И найдя зацепку в подаче заявлений на регистрацию партийных кандидатов, Коммунистическая партия социальной справедливости (КПСС) через суд теперь добивается отмены регистрации наших кандидатов на выборах в Иркутске. Самое печальное, что в ряде случаев суды (в частности, в Ленинском районе) принимают решения не в нашу пользу. Но мне, как представителю избирательной комиссии, не в чем упрекнуть избирательную систему. Потому что и городской, и окружной избиркомы отработали в данном случае четко, в соответствии с законом, регистрация кандидатов состоялась. Городской избирком на сегодня поддерживает нашу позицию, но он не является участником судебных процессов. Поэтому приходится отдуваться окружным избиркомам за принятые ими решения.

Лариса Егорова заявила, что специально для борьбы с кандидатами-справороссами была создана спойлерская партия КПСС, которая также выдвинула по всем одномандатным избирательным округам Иркутска своих кандидатов.

- У нас снимают сильных кандидатов, способных составить конкуренцию на выборах, - пожаловалась Лариса Егорова.

В частности, она уточнила, что речь идет о кандидате Ольге Жаковой (которая была депутатом гордумы Иркутска предыдущего созыва), Александре Ерохине (директор ООО "СПМК-7"), Евгении Молчанове (президент Благотворительного Фонда Красноштанова), Анастасии Красноштановой (директор ООО "АТАИР"), Анатолии Хлебникове (директор ООО "Управляющая компания "Альтернатива"), Александре Друzenko (директор филиала некоммерческого партнерства Балтийский строительный комплекс по Иркутской области, Бурятия, Республике Саха (Якутия)).

Лариса Егорова сообщила, что всего в судах на отмену регистрации рассматривается 16 дел. Пять кандидатов

от СР сняты с выборов, остальные – "ожидают в страхе, что их тоже снимут".

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 29948 26.08.2014, 18:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=128206> Bytes: 3800 / 3800

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

#### ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)